
Câu 1:  [0D1-2.2-1] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Tập hợp 
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 bằng tập nào sau đây?
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Câu 2:  [0D1-2.2-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho tập hợp 
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, trong các tập hợp sau đây, tập nào bằng tập B?
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Câu 3:  [0D1-2.2-1] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021)Cho tập hợp 
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Lời giải
Chọn D
Tập 
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Vậy tập 
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 có 4 tập con.
Cách 2: Tập hợp có 
[image: image24.wmf]n

 phần tử thì có 
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 tập con nên tập 
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 có hai phần tử thì có 4 tập hợp con.
Câu 4:  [0D1-2.2-1] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Số các tập con có hai phần tử của tập 
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Các tập con có hai phần tử của tập 
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 Vậy số tập con cần tìm bằng 6.
Câu 5:  [0D1-2.2-1] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho tập hợp 
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, mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 6:  [0D1-2.2-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Tập hợp 
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Câu 7:  [0D1-2.2-1] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho tập 
[image: image49.wmf][

)

3;1

A

=-

 và tập 
[image: image50.wmf]{

}

,

Bxxmm

=Î=Î

¥¥

. Có bao nhiêu 
[image: image51.wmf]m

 để
[image: image52.wmf]BA

Ì

.
A. 
[image: image53.wmf]4

.
B.  
[image: image54.wmf]5

.
C.  
[image: image55.wmf]2

.
D.  
[image: image56.wmf]6

.
Lời giải
Chọn A
Để 
[image: image57.wmf]31

m

BA

m

Î

ì

ÌÛÛ

í

-£<

î

¥

 
[image: image58.wmf]{

}

3,2,1,0

m

Î---


Câu 8:  [0D1-2.2-1] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Cho hai tập hợp 
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 Kết luận nào sau đây sai?
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Vậy kết luận C sai.
Câu 9:  [0D1-2.2-1] (HK1-K10-Phan Ngọc Tống- Năm học 2021-2022) Cho tập 
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Cách 1:
+ Tập con của 
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Cách 2: Sử dụng công thức, số tập con là 
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 là số phần tử của tập hợp, ta được số tập con của tập 
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